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Ata da Reunião Ordinária da Congregação do Centro de Formação em Ciências da 

Saúde de Teixeira de Freitas, da Universidade Federal do Sul da Bahia - UFSB, 

realizada no dia nove de junho de dois mil e vinte e dois. 

Aos nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às nove horas e vinte e seis 

minutos, na sala virtual CPF 1 do Campus Paulo Freire - Teixeira de Freitas - BA, realizou-

se a reunião ordinária da Congregação do Centro de Formação em Ciências da Saúde- 

CFCS. Conselheiros presentes: Prof. William Rodrigues de Freitas, Profª. Ana Paula 

Oliveira Pessoa, Prof. Antonio Luiz Almeida Góis, Prof. Sebastião Rodrigo Ferreira, Prof. 

Ezequiel Batista do Nascimento e Profª Lina Rodrigues de Faria. Ausências justificadas:  

Prof. Délio José Mora Amador Junior. Informes: 1) A professora Lina Rodrigues informou 

que está acontecendo a fase final do processo seletivo da quarta turma do Mestrado 

Profissional em Saúde da Família. 2) O professor William Rodrigues apresentou a docente 

Ana Paula Pessoa como vice-coordenadora do CFCS, tendo sido ele reconduzido por mais 

quatro anos ao cargo de decano; 3) Avisou também que após o recesso, a universidade 

receberá a primeira turma de Medicina com entrada direta e a segunda de Biomedicina; 4) 

Ainda em posse da palavra, o professor falou da Colação de Grau com Solenidade da 

primeira turma de Psicologia da UFSB, realizada no dia vinte e sete de maio do corrente 

ano. 5) A professora Ana Paula informou que haverá no próximo final de semana e em 

outro momento após o recesso, uma capacitação e recepção direcionada aos docentes do 

curso de Medicina para explicar a configuração da universidade e reavaliar o saldo da 

pandemia. PAUTA: 1) Aprovação da ata do mês de maio de 2022; 2) Ad Referendum em 

Projetos de Extensão; 3)  Processo 23746006278202179 - Proposta de Reformulação do 

PPC do curso de Psicologia (Relatoria Ana Paula Pessoa); 4) Distribuição da verba do 

decanato do CFCS; 5)  Solicitação de cota institucional anual do curso/CFCS para cinco 

bolsas de monitoria discente para evento internacional. DELIBERAÇÕES: 1) A ata foi 

aprovada por unanimidade. 2) No segundo ponto de pauta, os ad referendum dos projetos 

de extensão DNA nas Escolas: Descomplicando a genética (professora responsável: Lívia 

Lemos); Treinamento Multiprofissional para o Aprimoramento ao Cuidado da Pessoa com 
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Deficiência (professora responsável: Denise Mourão); e Liga Acadêmica de Psiquiatria 

Médica (professor responsável: Giovani de Campos), foram homologados por todos os 

membros. 3) A professora Ana Paula leu seu parecer favorável à Proposta de Reformulação 

do PPC do curso de Psicologia. Todos os presentes aprovaram a relatoria do PPC. 4) Foi 

deliberado que a verba anual da unidade acadêmica será dividida por sete cursos e 

programas do CFCS, excluindo apenas o Bacharelado Interdisciplinar em Saúde. 5) O 

decanato consultará à Pró-reitoria de Planejamento e Administração (PROPA) sobre o 

quantitativo de verba do CFCS e com a divisão pelos sete cursos, o solicitante das cinco 

bolsas de monitoria verá a viabilidade. Nada mais havendo a tratar, às dez horas e oito 

minutos, deu-se por encerrada a reunião. E para constar, eu, Danielle Ribeiro dos Santos, 

na condição de Secretária, lavrei a presente ata, que após aprovada será assinada por mim 

e pelos conselheiros presentes. Teixeira de Freitas, nove de junho de dois mil e vinte e dois. 

 

Danielle Ribeiro dos Santos 

Secretária Executiva 

 

Demais Conselheiros: 

 

Prof. William Rodrigues de Freitas 

Prof. Antonio Luiz Almeida Góis 

Profª. Ana Paula Oliveira Pessoa 

Prof. Sebastião Rodrigo Ferreira 

Profª Lina Rodrigues de Faria 
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